

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ЛЕНИНСКАЯ
СМЕНА

г. Алма-Ата

з. 2275

21 ОКТ 1978



В 1957 году на Международном фестивале молодежи и студентов в Москве ансамбль «Дружба» получил награду — золотую медаль. Впервые было признано профессиональное мастерство коллектива и его певицы. После этого уже вот более двадцати лет не сходит со сцены народная артистка РСФСР, лауреат всесоюзных и международных конкурсов Эдита Пьеха. Такой завидной судьбе эстрадной певицы она обязана своему необыкновенному обаянию и большому профессиональному мастерству.

14 октября Эдита Пьеха стала гостем Алма-Аты. Она приехала с созданным ею два года назад песенным ансамблем Ленконцерта.

Для алматинцев коллектив подготовил новую концертную программу «И к вам придет любовь». Молодым певцам и музыкантам отдано первое отделение концерта. Второе посвящено творчеству Эдиты Пьехи. В репертуаре артистки и старые песни, которые она очень любит и не расстается с ними,

Н. ПЯТКОВА.
Фото М. Сланова.